
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 16.05.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1. Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Skotawia Dębnica Kaszubska – LKS Sokół Wyczechy z dnia 11.05.2024r. 
Zawodnik nr 16 - Paweł P.(KS Skotawia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD - za 
pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
KS Damnica - LKS Sokół Wyczechy z dnia 01.05.2024r. 
Kierownik – Krzysztof N. (KS Damnica  – kara dyskwalifikacji w wymiarze 5(pięciu) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §3.2 w zw. z art.69 
w związku z art. 19 §3 RD - za wybitnie niesportowe zachowanie, wobec przeciwnika, 
wulgarna krytyka sędziego asystenta nr1 oraz znieważenie sędziego głównego po 
wykluczeniu.  
 
2. Słupska Klasa A/1: 
 
GKS Diament Trzebielino -  KS Słupia Kobylnica z dnia 11.05.2024r 
Klub GKS Diament Trzebielino – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
3. Słupska Klasa A/2: 
 
UKS Lider Rychnowy – LKS Granit Koczała z dnia 11.05.2024r. 
Zawodnik nr 15 – Adrian J. (LKS Granit) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD - za 
pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
4. Słupska Klasa B/1: 
 
KS Start Łeba – KS Rowokół Smołdzino z dnia 11.05.2024r. 
Zawodnik nr 14 – Bartłomiej S. (KS Rowokół) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.2 
RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika 
 
5.Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa: 
 
Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich – nieodpowiednie 
zabezpieczenie meczu przez gospodarza zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa. 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie – MKS Bytovia Bytów z dnia 11.05.2024r. 
Klub KS Dolina Speranda Niepoględzie  – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. z art. 13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD w związku z art.22, 
w zw. z art.24 RR - za niedopełnienie innych obowiązków określonych przepisami o 
rozgrywkach; brak oznakowania punktu medycznego, brak zabezpieczenia noszowych, 
brak regulaminu obiektu i regulaminu meczu niebędącego impreza masową.  
 



MKS Jantar Ustka – Gryf II Słupsk z dnia 11.05.2024r. 
Klub MKS Jantar Ustka  – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. z art. 13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD w związku z art.22, w zw. z art.24 RR - 
za niedopełnienie innych obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach; brak 
regulaminu meczu niebędącego impreza masową, brak koordynatora służb klubowych, 
brak dokumentu Informacja organizatora rozgrywek, brak realizacji zaleceń z protokołu 
weryfikacji boiska, oznakowanie noszowych niezgodne z przepisami. 
 
KS Kaszubia Studzienice – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 01.05.2024r. 
Klub KS Kaszubia Studzienice – kara zakazu rozgrywania 2(dwóch) meczów z 
udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym, w miejscowości będącej siedziba 
klubu, z zawieszeniem wykonania kary na okres 1(jednego) roku, na podstawie art.5 §1 
w zw. z art. 13 §3 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.64 §1 pkt.4 RD w zw. z art. 24 
RR – za nieodpowiednie zabezpieczenie meczu przez gospodarza zawodów, naruszenie 
zasad bezpieczeństwa – poprzez przemieszczenie się kibiców w okolice szatni oraz 
uniemożliwienie opuszczenia szatni przez sędziów, po zakończonych zawodach. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


